

2014日照首届精品紫砂壶展交会开幕,展出时间延至本周五

烟台爱好者特意开车来观展

文/本报记者 李玉涛 片/本报记者 刘涛

4日上午10点半,2014日照首届精品紫砂壶展交会正式开幕,来自全市的紫砂爱好者齐聚日照六艺茶馆。著名陶刻家、山东省青年美术家协会主席、山东艺术学院硕士研究生导师李怀杰教授亲临现场,并进行刻绘表演。

近百件紫砂精品吸引众多爱好者

近几年,随着日照市茶文化的兴起,热爱紫砂艺术的人士越来越多,紫砂壶逐渐成为日照广大茶文化爱好者新一轮投资和收藏的热点。

为了给紫砂艺术爱好者提供艺术交流的氛围,进一步丰富市民的文化生活。齐鲁晚报《今日日照》联合日照市陶艺协会、日照市茶道协会共同举办了这次精品紫砂壶展交会。

4日上午10点,2014日照首届精品紫砂壶展交会正式开幕。著名陶刻家、山东省青年美术家协会主席、山东艺术学院硕士研究生导师李怀杰教授以及中国当代著名陶艺大师葛军亲临现场。

本次展会共展出李怀杰教授的紫砂壶刻绘精品近百余件。百余位紫砂爱好者齐聚日照六艺茶馆,共同鉴赏李怀杰教授的紫砂壶刻绘精品,其中还有几位烟台的朋友专程赶到日照观展。

“之前就一直很喜欢李教授的紫砂壶刻绘作品,这次听朋友说要在日照展出,正好周末没事,我们就开车来了。”来自烟台市的刘先生说。

记者看到,众多观众都纷纷拿出相机或手机拍照。“之前在济南参观过李怀杰教授的作品,非常喜欢,没想到这次在咱日照家门口举办他的作品展,一定得抽时间来看看。”现场一位观众牟先生说。

现场刻绘表演尽显紫砂魅力

开幕式结束后,李怀杰教授还进行了现场刻绘表演,在一把紫砂壶上,他用刀刻了一个充满艺术感的“禅”字,观众都被他的高超技艺所折服。

“紫砂壶刻绘最高的境界是不用打草稿,不需要用铅笔或毛笔提前画好再刻,而是直接拿刀刻,这样刻出来气韵比较生动,有活灵活现的感觉,如果事先画好,刻得会比较僵硬。所以用刀的时候讲究刀法的深浅、顿挫等等。”李怀杰说。

“今天看了大师现场刻绘,真是大开眼界。”现场一位观众说。

4日、5日,众多紫砂爱好者陆续到六艺茶馆参观紫砂精品刻绘作品。记者了解到,还有众多紫砂爱好者拨打电话咨询紫砂壶精品展。为此,本次展会将延长至本周五。市民可拨打电话0633-8886161、18663392812进行咨询。



李怀杰教授现场进行紫砂壶刻绘表演。



爱好者们对着精美的紫砂壶拍起来。



紫砂壶爱好者仔细鉴赏紫砂壶刻绘精品。

每天加油前200名

在市区5个中石化加油站

海曲路与昭阳路交会处第二十一站
电话: 8232537

山东路与烟台路交会处第二十二站
电话: 8781517

赠送当天齐鲁晚报

海滨二路北首第三十二站
电话: 8337049

山东路与昭阳路交会处第六十六站
电话: 8251677

海滨五路与天津路交会处第三十六站
电话: 8320155

安居送温暖 情系夕阳红

2014年1月3日,日照安居房产的相关领导带领员工,满载慰问品来到石臼街道敬老院,为敬老院的老人们送来爱心衣物。3日上午一早,安居房产的工作人员一行早早来到敬老院,50多名老人看着“久别”的工作人员,乐的合不拢嘴,亲热劲像久别重逢的亲人,他们的到来使原本寂寞的敬老院充满了笑声笑语。

日照安居房产王经理带领慰问小分队为每一位老人送上保暖内衣,希望他们过一个温暖的年,有些老人接过慰问品甚至留下了激动的泪水。另外一个房间,一位87岁的老人热情的像我们展示自己的书法作品,并挑选出得意之作赠予安居房产慰问志愿者们。

“关爱老人、尊敬老人、孝敬老人,是我们中华民族的几千年来传统的美德,我们希望通过我们的微薄之力,参与到爱老、敬老的行动中去;帮助老人们解决力所能及的问题,希望能在这短暂的时间里能给老人们带来快乐,同时提前祝老人们春节快乐。”王经理如是说。

在临别之际,老人们拉着慰问志愿者的手,如家人一般,难舍之情溢于言表。日照安居房产作为植根于日照的责任房产,16年来一直以精品建筑助力港城人民实现置业梦想;致力于社会公益事业,以自己的实际行动回馈社会,传递正能量,受到业界和社会的广泛赞誉。

